



金秋十月,苇浪起伏。在这个收获的季节里,吉林莫莫格保护区又迎来了新的“繁华”——1500多只白鹤如期来此停歇。截至10月11日,据保护区科研人员统计,已有1500多只白鹤来到莫莫格保护区停歇觅食,它们在上万只大雁的陪伴下,成群结队或立于浅水区啄食蘆草,或立于草丛里梳理羽翼,或你追我赶地嬉戏,或迎风飞翔展示本领,享受着人类和大自然给它们提供的优良生存环境。

吉林莫莫格国家级自然保护区位于吉林省西北部,是典型的内陆湿地与水域生态系统类型保护区,境内嫩江、洮儿河和二龙涛河的流经形成了8万余公顷适宜鹤类水鸟栖息的沼泽湿地。多年来,莫莫格保护区千方百计改善这里少雨、干旱的自然环境,努力为候鸟创造良好的栖息驿站。今年,保护区加大了对候鸟的保护力度,引水入莫、退耕还湿、全面禁牧、加大巡查等一系列举措高效实施,特别是在金秋十月,针对白鹤等候鸟大批来此停歇的关键时间节点,莫莫格保护区在原有巡护力量的基础上从社会上招聘了10名巡护人员,全天候在白鹤栖息、觅食的重点地域巡护,严防不法人群盗猎野生鸟类,捡食野生鸟蛋及大量摄影爱好者不文明拍摄野生鸟类等行为,使莫莫格保护区真正成为了“水乡泽国、鸟的天堂”。

/赵冷冰 记者 韩玉红 报道 赵冷冰 摄

1500只白鹤金秋停歇莫莫格



2018年中国数字经济规模全球第二 达4.73万亿美元



观众在数博会上拍摄5G机器人。



观众在数博会上体验5G智慧制造。



观众在数博会上体验5G智能驾驶。

11日在河北石家庄举办的2019中国国际数字经济博览会上,中国信息通信研究院发布了《全球数字经济新图景(2019年)——加速腾飞 重塑增长》研究报告。报告指出,虽然全球经济增长动能减弱,但各国数字经济发展依然取得了明显成效。

报告显示,2018年美国数字经济规模蝉联全球第一,达到12.34万亿美元,中国依然保持全球第二大数字经济体地位,规模达到4.73万亿美元,德国、日本、英国、法国数字经济规模分别达到2.40万亿美元、2.29万亿美元、1.73万亿美元和1.15万亿美元,位列第三至第六位。

在增速方面,各国数字经济保持快速

增长。2018年,在47个国家中,爱尔兰数字经济增长最快,增速达到19.5%,中国位列第二位,增速为17.5%,爱沙尼亚、捷克和马来西亚数字经济增速位列第三至第五位,分别为15.8%、15.8%和15.1%。

报告指出,当今世界,从通信、互联网、人工智能到智能制造、共享经济,数字经济已经成为全球最重要的产业基础、商业模式和新型经济形态。数字经济大放异彩,引发经济社会各领域“数字蝶变”,正以澎湃的驱动力成为各国经济复苏新引擎。发展数字经济已成为打造经济发展新高地、应对国际激烈竞争、抢抓战略制高点的重要手段。

/新华社



工作人员在数博会上展示5G远程控制。